APZ 3421 BbICOKOTOYHbIN AATYMK AABJIEHUA
© 6 @ @ [y BART .
ONMUCAHME

APZ 3421 — 3TO BbICOKOTOYHbIN AaT4MK

AaB/ieHuA C BbICOKOCTabWbHbIM KPEMHUEBbLIM
TEeH30pPe3NCTUBHbLIM YyBCTBUTEJIbHbIM 3JIEMEHTOM.
AKTUBHaA TEPMOKOMMEHCaUMs 1 IMHeapusauus
YyBCTBUTE/ILHOIO 3/IEMEHTA 06ECNEeYnMBaET HUKYIO
NMOrpeLuHOCTb MBMEPEHMI B paboyem guanasoHe
Temnepartyp. B coyetaHmm ¢ LUIMPOKNM CNEKTPOM
ONUUM, TaKUX Kak LMGMPOBOM ANCNNEN N PA3/INYHbIE
aHanoroBsblie U LI,VICprBbIe BbIXO4Hble CUTHa/1bl, 3TO
No3BOAET AaHHOMY AaTYMKY HAXOAUTb NPUMEHEHWE

BO MHOImx otpacnAax npoOMbILW/TIEHHOCTW.

XAPAHTEPUCTUKH

JvnanasoHbl gasnenni: ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: +0,1% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onums: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®;
RS-485 / Modbus RTU w gpyrve

CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHu4veckme npucoeamHenua: G1/2”7; G1/4”;1/2"” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue
Temneparypa namepsaemon cpegpl: -20...+105 °C

Temnepatypa oKpyratoLen cpegbl: -20...+80 °C

OnuusA: nonesor Kopnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE

M3mepuTenbHble CUCTEMBI
HannbpoBoYHble TEXHOIOMMN
JlabopaTtopHble cTeHapbl

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLMS U/MAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.
© 2020 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3421.html

PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap MNeperpyska, [asneHue [AvanasoH faBneHus, 6ap MNeperpyska, [aBneHue
MU36biTouHoe A6coniotHoe 6ap paspbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6coniotHoe 6ap paspsbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,1 6ap P <0,1 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,1 <+0,2

Bnunanne temneparypsl, % A/ 10 °C < 0,02 <+0,04

[JwnanasoH TepMoKoMMNeHcalum -20...+80 °C 0...+80 °C

[nana3oH TepmMoKomneHcaumm (onums) -40...+60 °C -20...+60 °C

BavAHne OTKNOHEeHMA HanpaAMeHUA NUTaHna <+0,05% A1 /10B

BnvAHne OTKNIOHEHMA CONPOTUB/IEHNA Harpy3Kn < +0,05% AW / KOm (ANnA AaTYMKOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)

[JonroBpemeHHas CTabU/IbHOCTb <+0,1% O / rog

Bpewmsa otkmKa (10...90%) <1 mC 4ns aHanoroBoro Bbixoga, < 200 Mc AnA uMdpoBOro BbIxoaa

* OcHoBHas NOorpewHoCTb BKAOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesnc U BOCNpon3BognUMOCTb.

OHCMJIYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa nsamepsemor cpegpl -20...+105 °C
Temnepatypa OKpyratoLen cpefbl -20...+85 °C
Temnepatypa xpaHeHus -20...+85 °C
Bsapbiso3awmta OEx ialICT6...T4 Ga X
TemnepaTtypHbIM Knacc T4 T5 T6
OKpyarowias cpega -20...+80 °C -20...+60 °C -20...4+50 °C
Bu6pocTolikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4yHoOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 108 ymknos
KOHCTPYKLMUA
Matepuan Kopnyca 1 wryuepa Hepasetowwas ctanb 316L (1.4404)
YnnotHeHune EPDM (-20...+105 °C); NBR (-20...+100 °C); FKM (-20...+105 °C); cBapHoe coeguHenme (-20...+105 °C)
Mem6paHa Hepasetowan ctanb 316L (1.4435)
HoHTaKTupytoLme co cpefor 4yacTu mMem6paHa, WTyLep, ynioTHeHWe
G1/2” DIN 3852 / EN 837 G1/4” DIN 3852 / EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M20x1,5 DIN 3852 / EN 837 M16x1,5 DIN 3852 / EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
MexaHnyecKoe npucoeanHeHne M12x1,25 DIN 3852 / EN 837 M12x1 DIN 3852 / EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt G1/2” DIN 3852 oTkp. mem6paHa G3/4” DIN 3852 oTKp. membpaHa
M20x1,5 DIN 3852 otkp. nopt  M20x1,5 DIN 3852 oTKp. Mem6paHa

ANeKTpU4ecKoe NpucoeguHeHne HKnacc sawurhbl CeyveHue npoBoja, MaKc. Awnametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm2 6...8 MM
M16 (Binder 723) 5-KOHT. IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) IP68 1,5 mm? 6...8 MM
KabGenbHbit BBOA, M12X1,5 P67 0,14 mm? 5 MM
lepMeTHYHbIM KabenbHbIN BBOA, P68 0,14 mw? 7.5 MM
HeprasetoLas cTaib

MonesoM Kopnyc, P67 1,5 MM? 7..10 mm

KabenbHbIn BBOA M20x1,5

APZ 3421 C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug aucnnesn OLED undposor 128x64 Toyek (30x16 Mm)

OTobpamaemble 3Ha4YEeHUA bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user
JunanasoH oTobparmaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999

JononHuTtenbHasa NorpeLHOCTb OTO6paaeMon BEIMYMHBI +0,1% W + eguHuua mnagwero paspaga, BbipameHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKNOYEHHOM AeMMNUPOBAHNUN)

Jemnduposanune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

AJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTURU

BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U~ ConpoTuBiEeHUE Harpy3Ku MNotpe6neHune ToKka
4...20 mA / 2-npoB. 12...36 B <[(U,,,~-12B)/0,02 A] Om*

4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c guncnieem) <26 MA

4...20 mA / 3-nipoB. 12...36 B <500 Om

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B <5 KOm <2 MA

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <5 KOm <7wmMA

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7wmMA

* nAa BbIxogHOro curHana 4... 20 MA/HART® MMHMManbHOe CONpoTUBIEHUE Harpy3Kku ANA Lmudposon nepegayun: 250 Om.
HART® aBnseTca 3aperncTprpoBaHHbiM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs AnA B3pbIBO3alLMThl BUAa "‘MCKpobe3onacHasa aneKkTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp 2-npos.. 3-npoB., 4-npos.
MakcumanbsHoe BxogHoe HanpsmxeHnue, Ui 28B 6B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BXoaHaa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA MHOYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIMH
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci 15 HD 500 HD
TABJIULUA NOAKJIIOYEHUA
M12x1 M16
Lienn patunka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer Ha6enbHblii BBOA,
5-HOHT. 5-HOHT.
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbi
2-npos. nuraHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBIN
9KpaH GND 4 5 4 HEeNTO-3e/1EeHbIN
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbii
3-npos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN
BbIXOA, + 3 3 1 3 3€e/1eHbIn
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3eNEeHbIN
nuTaHue + - 3 3 - 6enbii
nuTaHue - - 1 1 - KOPUYHEBbIN
RS-485 A - 4 4 - WENTbINA
4-npos.. .
B - 5 5 - 3eneHbIn
9KpaH - 2 2 - ENTO-3e/EHbIN

APZ 3421 C1p. 3. TexHmdeckas cneumdomnkaumsa. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

o

IEZU

»n

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

o M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbii BBOg, M12x1,5 (IP67) npsMoit (IP67) yrnosoii (IP67)
. 2l6.2 17 220
-7 26
N |

0 [ ] B

[0 ‘ H

m o =
4 1 | ~I " -
N H\ﬂ 3 ™
S S S

M16 (Binder 723) 5-KOHT. [epMeTUYHbIN KabenbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68)

(IP67) HepxaBsetowan ctanb (IP68)
2235
g215
[T
227 _ 3
[ ?
| 1
A 0
[l
@ |
|

;

APZ 3421 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

FABAPUTbI (Mm)

CraHgapTHoe

| =33

78
=)

51"

AN
>
-
28"

23

G1/2"

0

LN

@

36

i

’ *
[¥a}
Swz7 , N .
COOOTT R
' T T
= | =
G1/2"
B C D
c aucnneem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

* C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpMyC AaT4nKa AJIMHHEE Ha 8 MM
Bo B3pbIBO3aLWMLLEHHOM MCMOIHEHWM EX ia Kopnyc AaTyvKa A/IMHHEE Ha 25 MM
C BbixogHbIM curHanom RS485/ModbusRTU kopnyc gatymka ganHHee Ha 34 mm
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtuvka AIMHHee Ha 42 MM
Ana patymkos ¢ BINK <40 klMa Kopnyc AsMHHee Ha 16 MM

APZ 3421

MoneBoii kopnyc

{Ipamou_pasvem

Yzobod pasver

KadenbHuid b6od
M20x15

64

75

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 12.0 Aarta: 20.11.2020

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPbDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SwW27
.
N
[M.|26
~ @175
G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2”,
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MeEMGpaHa

SW27

)]
ﬁl ) az,
M20x1.5

OmKkpeimas [
Mendpara,/ =1

APZ 3421

M16x1,5 EN 837

SwW27
. )} ‘ 1 m“
55
M16x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SwWz7

/4
2

T _|IMI6xT5

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

OTKp. NopT

Swz7

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
EN 837

Sw27
N
©
25 (1]
295\l G4 Mizxi,
M12x1,25, M12x1,5

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

DIN 3852
Sw27
SN G1/4" M12x]

Mi1Zx125 M1Z2x15

219

G3/4” DIN 3852 oTKp. MmembpaHa

SW32

==
Ry
Omkpeimas G3/4"

MEMOPAHA | 537

C1p. 6. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 12.0 Aara: 20.11.2020

1/2" NPT

SW27

20

: /72" NPT

M10x1 DIN 3852

10

SW27

5]

h_

MI10x1

219

1/4” NPT

SW27

/4" NPT

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

IEZU

KOA 3AKA3A
APZ 3421 -X -X -XXXX X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
MMa M
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWIA NPEAEN U3MEPEHUA (BNH)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

M BOJ,. CT. KlMa MIa

0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001

10 1001 100 1002 0,1 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,4 0400

60 6001 600 6002 0,6 0600

100 1002 1000 1003 1 1000

160 1602 Opyroe XXXX 1,6 1600

250 2502 2,5 2500

400 4002 4 4000

Opyroe XXXX 6 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

OCHOBHAA MOrPELLIHOCTb

[Jpyroe XXXX

0,1% (P > 0,1 6ap) (cTaHaapT) A
0,2% (P < 0,1 6ap) (ctaHgapT) B
[Apyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

APZ 3421

DIN 43650A

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., npAMoMn

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., yrnoBow

HabenbHbiti BBog, M12x1,5 + Kabesb 2 M

lepMeTUYHbBIN KabenbHbIM BBOA, HEPHABEOLWAnA CTaslb + Kabenb 4 M
Buccaneer

Moneso Kopnyc 6e3 gucnnen, KabenbHbi BBog M20x1,5
MoneBoi Kopnyc ¢ gucnaeem, kabenbHbln BBog M20x1,5
Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, npamor M12x1

MoneBol Kopnyc ¢ aucnaeem, yrnosoin M12x1

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

CT1p. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020

-XX

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

XXX =X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3421.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)
APZ 3421 -X X XXXX X -XX

>

XXX X -XX
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npos. (CTaHaapT)

4...20 MA / 2-npoB., 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nposB.

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHune 5 B, 0Ex ia IIC T6... T4 Ga X

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutanue 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

XIEZXID WO >»

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHgapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT) 201
G1/2” DIN 3852 (ctaHgapT) 720
G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (ctaHgapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
G3/4” DIN 3852 oTKp. MemMGpaHa 735
G1/2” DIN 3852 oTKp. MembpaHa 725
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt 726
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopt 206
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 DIN 3852 127
M12x1,25 EN 837 128
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

YNJIOTHEHUE
FKM (dTopkay4yk -20...+125 °C) (cTaHgapT) B
NBR (6yTagmeH-HUTPpUbHBIN KaydyK -20...+100 °C) N
EPDM (aTuneH-nponuneHoBbIn Kayyyk -20...+105 °C) E
CBapHoe coefiMHeHne ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YyNaoTHeHuM -20...+105 °C) W
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXKHOCTbBIO KaIMOGPOBKU HynsA (Tpebyetca KoHpurypaTtop ZCON 100) 01
C TemneparypHor KomneHcaumen -20...+60 °C 26
C TemneparypHoi KomneHcauuen -40...+60 °C 46
JononHuTtenbHas 3awuTa OT KOHAeHcaTa (3a/MBKa KOMMNayHAOM) 16
Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX
Mpumep: APZ 3421-G-B-4001-A-10-A-200-F-00
NMPUHAANEHKHOCTHU
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 , Pz 1024 BZ05/BZ 10
Jemndep rugpoyaapos KoHdurypatop faTiMKoB AaBneHus Wpuwatop gi&mﬁf PENEMHBIM CTaﬁmnmamp?gag:/le gnor( MATEHUA | emmmas KOpOGKa C rpo303alLuToit

APZ 3421 CTp. 8. Koa 3akasa. Bepcusa: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3421.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

